



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ
Број: 3-00-68/2020-02
2. децембар 2020. године
Кнеза Милоша 20
Београд

ТРАНСПАРЕНТНОСТ СРБИЈА

Палмотићева 31/III
БЕОГРАД

**Предмет: Одговор по Захтеву за приступ информацијама од јавног значаја
број: 3-00-68/2020-02 од 17. новембра 2020. године**

Поштовани,

Поступајући по вашем Захтеву за приступ информацијама од јавног значаја, достављеном овом министарству електронским путем 17. новембра 2020. године, којим тражите:

- Информације и копије свих докумената на основу којих се може видети да ли је предузеће „Транспортгас Србија“ д.о.о. Нови Сад јавно предузеће или друштво капитала које обавља делатност од општег интереса на које се, према подацима Министарства привреде, примењује Закон о јавним предузећима,*
- Уколико је предузеће „Транспортгас Србија“ д.о.о. Нови Сад јавно предузеће или друштво капитала које обавља делатност од општег интереса из тачке 1. овог захтева, информације и копије свих докумената на основу којих се могу видети правни основ и разлози због којих се предузеће „Транспортгас Србија“ д.о.о. Нови Сад не налази на списку јавних предузећа који је доступан на званичној интернет страници Министарства привреде <http://privreda.gov.rs/wp-content/uploads/2017/08/Spisak-JP-I-DK-Za-Sajt-Avgust-2017.pdf>,*
- Информације и копије свих докумената на основу којих се може видети на који начин и у којим временским интервалима Министарство привреде ажурира списак јавних предузећа и друштава капитала из тачке 2. овог захтева.*

у складу са одредбом члана 16. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Службени гласник РС”, бр. 120/04, 54/07, 104/09 и 36/10) обавештавамо вас о следећем:

- Захтев за достављањем информација и копија свих докумената на основу којих се може видети да ли је предузеће „Транспортгас Србија” д.о.о. Нови Сад јавно предузеће или друштво капитала које обавља делатност од општег интереса на које се примењује Закон о јавним предузећима;**

С тим у вези истичемо да ово министарство прати примену Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС”, бр. 15/16 и 88/19 - у даљем тексту: Закон).

Одредбама Закона прописано је, поред осталог, да су делатности од општег интереса, у смислу овог закона, делатности које су као такве одређене законом у

области рударства и енергетике, као и да се у оквиру обављања делатности из области енергетике пружају услуге од општег економског интереса.

Законом о енергетици („Службени гласник РС” бр. 145/14 и 95/18 - др. закон) утврђено је да су транспорт и управљање транспортним системом за природни гас делатности од општег интереса.

Влада је, на предлог Министарства рударства и енергетике донела Решење о давању сагласности на Одлуку о оснивању Друштва с ограниченом одговорношћу „Транспортгас Србија” Нови Сад („Службени гласник РС”, број: 59/15). Наведена одлука доступна је на сајту Агенције за привредне регистре (agr.gov.rs).

Сходно изнетом, а имајући у виду да се одређивање делатности од општег интереса утврђује законом, који није у надлежности овог министарства, за предметно питање потребно је обратити се министарству надлежном за делатност коју обавља Друштво, у конкретном случају Министарству рударства и енергетике, које прати примену Закона о енергетици.

Из наведеног разлога, у складу са чланом 19. Закона о слободном приступу информацијама од јавног, ваш захтев је прослеђен Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, уз обавештење да тражену информацију, по нашем сазнању, може имати Министарство рударства и енергетике, Немањина 22-26. Београд.

- 2. Захтев за достављање информација и копија свих докумената на основу којих се могу видети правни основ и разлози због којих се предузеће „Транспортгас Србија” д.о.о. Нови Сад не налази на списку јавних предузећа који је доступан на званичној интернет страници Министарства привреде;**

На наведеном линку интернет странице Министарства привреде налази се списак јавних предузећа и друштава капитала чији је оснивач Република Србија, а не друштва капитала чији је оснивач јавно предузеће.

- 3. Захтев за информацијама и копијама свих докумената на основу којих се може видети на који начин и у којим временским интервалима Министарство привреде ажурира списак јавних предузећа и друштава капитала.**

Списак који се налази на интернет страници је објављен након ступања на снагу Закона, и биће ажуриран у најскоријем временском року.

С поштовањем,

ЗА МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ
ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕ

Јована Максић
По Решењу број 021-02-187/2020-02
од 09. новембра 2020. године